Realizar el planteamiento del problema en el cuaderno y
escribe el resultado en la hoja interactiva.

Regla de tres directa

Si en 5 sandwiches se utilizan 2 tomates {Cuantos
sandwiches se pueden hacer con 10 tomates?

Respuesta

Con 6 recipientes de aguay se llenan 27 botellas.
¢Cuantas botellas se llenan con 8 recipientes?

Respuesta

Regla de tres inversa

Se necesitan 50 albafiles para construir un
condominio en 18 meses ¢En cuanto tiempo
construiran el mismo condominio 100 albainiles.

Respuesta:
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